



BÚCSÚZÁS BAYER JÓZSEFNÉ SZAUERWEIN ERZSÉBETTŐL (1937-2024)

**„Amint a szarvas kívánczik a folyóvízhez,
úgy vágyik utánad a lelkem, Istenem!” Zsolt 42,2**

Bayer Józsefné Erzsébet 87 évet kapott Teremtőjétől. Türelemmel viselt betegsége után földi élete Budapesten ért véget. Temetése a Pécsi Központi Temetőben 2024. november 5-én volt.

A gyászistentisztelet Egri Gábor pécsi lelkipásztor imájával kezdődött, majd ismertette az elhunyt nekrológiáját. Elmondta, hogy Erzsébet és családja kezdetben nehéz körülmények között élt, de sikerült általános iskolai tanulmányai után tovább tanulni és pénzügyi területen kezdett el dolgozni. 1954-ben merítkezett be, és férjével 60 éven keresztül boldog házasságban éltek.

Kübler János a budapesti, Wesselényi utcai Baptista Gyülekezet lelkipásztora, a Jelenések könyve 21. rész 1-8 versét olvasta fel, és ez alapján hirdette a vigasztalás üzenetét. Elmondta üzenetként, hogy a Biblia az első halálról sokat tanít. **„Én vagyok a feltámadás és az élet”** - mondja Jézus Krisztus. A prédikátor szerint - **„a test vissza tér a porba.”**

„Hol van most Erzsike néni?” - tette fel a kérdést Kübler testvér. Az egyik latornak Jézus azt mondta: **„Még ma velem leszel a paradicsomban.”** Hisszük azt, hogy Erzsike néni már Jézus Krisztus társaságában van. Hálaadást, örömet vált ki bennünk a rá való emlékezés. Igei bátorítások jelzik a biztonságot, hogy van jövőnk, még ha ezt nem is értjük teljesen. Isten nyugalmat, lelki békét ígér, amely egy különleges ajándék és erőforrás. Adjunk hálát Erzsike néniért, a megváltásért és a bűnbocsánatért! Kübler testvér imája után elkísértük utolsó földi útjára Bayer Józsefnét.

A sírkertben a hantolás előtt Egri testvér a 23. Zsoltárt olvasta fel, majd imádkozott.

A gyászistentiszteleten a pécsi énekesek mellett, a Wesselényi utcai testvérek is részt vettek az énekkari szolgálatokban.

Bondor Jenő

DANI MIHÁLYNÉ RAFFAI IDÁTÓL (élt 86 évet),

2024. november 13-án szerdán búcsúzunk el 14:30 órakor, a Pécsi Központi Temetőben.

„Ezt mondta Izrael (az édesapa) Józsefnek (a szeretett fiának): Én már meghalok.

De Isten veletek lesz.” 1Mózes 48,21

Az ember jelenléte véges, Isten jelenléte szüntelen, végtelen.

IDŐS KORBAN

Már szeretek a fényre ébredni,
a nap sugarait arcomon érezni.
Amikor érzem a friss ébredést,
ez erőt ad, naponta újrakezdést.

Fiatalon még nehéz volt fölkelni,
nem volt könnyű fényre ébredni.
Kevesek jelzője csak a pacsirta,
akiket az ágy reggelente kidobja.

Minden megváltozhat már idővel,
ez történhet sok-sok évtizeddel.
Külső és belső teljes átalakulás,
előnyös, vagy hátrányos változás.

Felismerhetjük a jó előnyeinket,
de nem mindig látjuk hibáinkat .
A tükör csak a ráncokat mutatja,
bensőnket nem tükrözi vissza.

A változást más talán észreveszi,
de aki szeret, tapintatból nem közli.
Jó ha tudjuk, miként is változunk,
szokásainkon mit változtassunk!

Lelki békét, elfogadást, és Istenünk
csodálatos lelki vezetését kívánom!
Vele szoros és állandó kapcsolattal,
Biblia olvasással és sok imádsággal.

Vargáné Zsuzsa

IMAGONDOLATOK

„Az ég és a föld elmúlik, de az én beszédeim nem múlnak el.” Máté 24,35

A mai vasárnapon az Áhítat alapján a Biblia-vasárnapja van. Isten ígéje élő és ható. Legyünk hálásak azért, hogy Isten ígéje többféle kiadásban is a kezünkben lehet. A Bibliát ne csak birtokoljuk, hanem naponta olvassuk és tanulmányozzuk a benne levő üzeneteket! Az ige, a lelki táplálékunk egyik fontos eledele. **Szent Igéd szerint vágyom élni, Ó, Jézus Krisztus, Megváltó, Törvényed a szívembe vésni, Hisz nékem ez a legfőbb jó! El nem mondhatom gyenge szómmal, Mit tettél velem, Jézusom... Megtisztítottál véred által, S újjászültél, ó, irgalom.** GYÉK 176.1

Imaáhitat: Magasztaljuk Jézusunkat el nem múló ígéréért! Adjunk hálát, mert velünk van és vezet bennünket.

BJ



HETI PROGRAM

nov.10. Katona Béla lelkipásztor

bemutató istentisztelete 9:30 óra

Kötetlen beszélgetés Katona Bélával 16:00 óra

nov.14.csütörtök Online Bibliaóra 18:30 óra



HAVI PROGRAM

nov.17. Istentisztelet

és VISZ Vasárnap - VISZ beszámoló 9:30 óra

nov.24. Istentisztelet,

utána Gyülekezeti Tanácskozás 9:30 óra

Istentisztelet előtt imádkozás a Kuckóban 9:00 óra